

Páneurópai piknik a „vasfüggöny” helyén

Európai jelentőségű rendezvényt kezdeményezett a Magyar Demokrata Fórum debreceni szervezete az Országos Klubtanáccsal és az MDF soproni szervezetével együttműködve.

Augusztus 19—20-án páneurópai pikniket rendeznek a soproni határsávban, a lebontott „vasfüggöny” helyén. Rendezvényükkel támogatni kívánják azoknak a szervezeteknek és személyeknek a munkáját, akik a közös Európai Ház létrehozásán fáradoznak. A tervezet szerint a találkozó résztvevői nyilatkozatban erősítik meg közös elhatározásukat a páneurópai eszmeiség terjesztését saját hazájukban és környezetükben, egy békés Európai Unió létrejöttének elősegítését.

A piknik 19-én délután 3 órakor kezdődik a találkozó védnökei által írt üzenetek felolvasásával, és az MDF debreceni szervezete felhívásának több nyelven történő ismertetésével. Az estét táncmuzsika, szalonnasütés és táborfüzék melletti baráti beszélgetések teszik majd színessé.

A rendezvény védnökeinek Pozsgay Imre államminisztert és Habsburg Ottót, az Európai Parlament képviselőjét kérték fel a szervezők. A Habsburg család vállalta el a találkozó nyugat-

európai propagálását, s maga a piknik gondolata is Habsburg Ottó debreceni látogatásakor fogalmazódott meg.

A határ menti szalonnasütésre az MDF debreceni szervezete meghívta többek között a magyarországi független és ellenzéki szervezetek képviselőit, a nyári egyetemek hallgatóiként hazánkban tartózkodó külföldi állampolgárokat és a hazánkba akkreditált diplomáciai testületek munkatársait is.

A piknik szervezői felhívásukban hangsúlyozzák, hogy az egyetemes béke lehet az egyetlen út a népek barátságának elmélyítéséhez és a politikai praktikák által emelt szögesdrótok és lélektani sáncok lerombolásához. A huszadik század végére el kell érni, hogy Európa a benne élő népek közös háza legyen, ahol nemzetiségre, ideológiára való tekintet nélkül a tiszta emberi kapcsolatok dominálnak.

Az MDF debreceni szervezete (4011 Debrecen Pf. 46.) kéri azokat a szervezeteket és csoportokat, amelyek a nemzetközi pikniken részt vesznek, a technikai feltételek biztosítása érdekében részvételi szándékukat létszámmegjelöléssel augusztus 15-ig jelezzék.

(krecz)